

体育/文化

中秋之夜,恒大出击 卡纳瓦罗:希望国脚们多睡一会

经过近一个月的休整,中超联赛将于今日重燃战火,广州恒大将在中秋节这天客场挑战江苏苏宁。目前在联赛积分榜上,恒大以5分的优势领跑。此役远赴南京,球队也希望能够全取3分并扩大领先优势。

■新快报记者 高京

中超·第24轮
江苏苏宁VS广州恒大
今日19:35
南京奥体中心
广东体育直播



■广州恒大队球员塔利斯卡(右)在比赛中罚任意球。(资料图)

世预赛之后,恒大阵中的国脚已全部归队,不过经历了长途飞行,球员状态还是会受一些影响。此番奔赴南京,卡纳瓦罗也会适当调整阵容,确保出场的球员可以爆发最强的战斗力。

“对于这场比赛我只能说没准备,因为国脚们刚刚归队,我们要学习适应这种状况,在短时间内让他们调整过来,接下来联赛还有7场,我们会面临更多困难。国脚们从一个主体到达另一个主体,两支队伍的打法都不同,需要球员们在短时间内尽快回到恒大的气氛和环境中。南京的球场条件非常好,我们没有必要进行赛前踩场,国家队的球员回来后我希望他们多睡一会。”恒大主帅卡纳瓦罗说。

本轮比赛过后,恒大就将准备亚冠客场与鹿岛鹿角的1/4决赛,因为两场比赛距离较近,球队必须做好更充分的准备。好在保利尼奥、塔利斯卡在此前均得到了充分的休息,这两名球员的存在也让全队球员可以更加安心。

对手方面,目前江苏苏宁排在积分榜第5位,最近6轮比赛球队收获3胜3平的不俗战绩,队中两名射手埃德尔与特谢拉均状态颇佳,特谢拉在联赛中已打入15粒进球,其强大的攻击力还是需要恒大为之警惕。

说起来,苏宁算是恒大的老对手了,此前在崔龙洙带队时,恒大与苏宁的较量堪称中超最好看的比赛,虽然近两年苏宁的成绩有所

下滑,但该队依旧不可轻视。

在双方近10场交锋中,恒大以5胜4平1负占据绝对的优势,本赛季双方首回合在天体战成2:2平。目前苏宁距离联赛排名第三的上港有19分的差距,再加上未能杀入足协杯决赛,因此该队基本上与下赛季的亚冠资格无缘。如此一来,苏宁全队倒是可以轻装上阵。

与此同时,苏宁主帅奥拉罗尤与卡纳瓦罗曾在阿联酋一起共事过,因此双方对彼此都非常熟悉,本场比赛两队也都没有什么秘密可言。

值得一提的是,苏宁后防大将李昂与海米提均因停赛无法出战,这无疑给该队的防线带来一丝隐忧。另外,根据回避条款,恒大租借到苏宁的中场何超,此役也将无缘登场。

间歇期加练三周
深足为保级全力冲刺

●中超·第24轮
深圳佳兆业 VS 北京国安
今日 19:35
大运中心体育场
广州竞赛 直播

新快报讯 记者王敌报道 今晚,在中超第24轮比赛中,深圳佳兆业将坐镇主场迎战北京国安。对深足来说,联赛最后7轮是冲刺阶段。为了保级,深足甚至在间歇期加练了三周。昨天的赛前发布会上,主帅多纳多尼表示,联赛到了这个阶段,已经每一场比赛都不容有失。

多纳多尼7月30日正式上任。因为比赛延期,他一共只带队打了两场比赛,一场战平北京人和,一场战胜广州富力,两场比赛4个积分,让深足在积分榜上暂时避免沦为垫底。目前,18分的深足排在倒数第三。

因为和倒数第二的天津天海积分持平,深足必须争取积分,几乎可以说,接下来的每一场比赛都是保级关键大战。自主场4:0横扫广州富力后,联赛就进入了间歇期,但深足队员们几乎没有休息,而是加练了三周。多纳多尼说:“这一个月我们做了很多,而且不是针对某一方面,最重要的是我们给球队带来了概念性的东西,刻进了球员的脑海里。”

多纳多尼表示,深足的保级形势并不乐观,球队必须一场一场地去拼。“现在这个阶段每一场比赛都是非常重要的,很难计算需要多少分才能保级,因为这不仅取决于自己,还取决于对手。我们应该计算的是与对手的实力差距,我们的目标是尽可能抢多分。”多纳多尼说。

联赛重开首战就是迎战北京国安,深足的压力不小。多纳多尼认为,用这样一支强队来检验自身实力也不错:“我们挑战更强的对手,能够更兴奋、更有干劲,剩下的就是把勇气在场上展现出来!”

深足的主要保级竞争对手就是天海。明天晚上,天海将客场挑战富力。如多纳多尼所言,深足除了要做好自己之外,也需要富力帮忙阻击天海。



开启于2014年的广州爵士音乐节今年迎来五周年。12日,在星海音乐厅举行的媒体见面会上,主办方用情真意切的发言总结了五年来音乐节的点点滴滴,同时宣布2019年广州爵士音乐节将于今年11月22日至12月1日举行。

音乐节将继续往年传统,“大师殿堂”“Made in GZ”“爵士欧洲”“无界人声”“巅峰之夜”五大板块交相辉映,精彩纷呈。一系列爵士开放日、大师班、工作坊、讲座也将在音乐节期间遍开广州各大商圈、艺术园区和学校,让广州爵士音乐节这场属于音乐、属于城市的盛会再掀热潮。

■新快报记者 王春燕

广州爵士音乐节迎来五周年

格莱美大咖、Made in GZ、爵士马拉松……“摇摆”的元素再度集结

【回眸】

五年之养,让广州成为爵士重镇

2014年,当星海音乐厅开始筹划首届爵士节时,没有人把握在广州做成一个和北京、上海并驾齐驱的爵士音乐节。仅过了短短五年,广州爵士音乐节对世界水平的追求、国际视野的努力和本土情怀的坚守,让广州成为与北京、上海并驾齐驱的爵士重镇,成长为国内最具影响力的爵士音乐节之一。

五年间,广州爵士音乐节迎来了系列格莱美大师与爵士乐明星乐团:维克多·伍顿、迪迪·布里姬沃特、文斯·门多萨、兰迪·布雷克、佩蒂·奥斯汀、罗恩·卡特、温顿·马萨利斯;明格斯大乐队、西德广播爵士大乐团、林肯中心爵士乐团……而崔健、小野丽莎、常石磊等音乐家的跨界加盟,更令这个音乐节人气高涨,影响力扩散到城市各个圈层。

【惊艳】

国际水准,格莱美大咖接踵而至

在2018—2019广州爵士音乐节里,令许多乐迷神魂颠倒的爵士大

师温顿·马萨利斯与他带领的林肯中心爵士乐团曾带来精彩表演。广州爵士音乐节五周年之际,来自美国爵士音乐第一家庭 Marsalis Family、温顿·马萨利斯的哥哥布兰福德·马萨利斯将接力登台。布兰福德曾十六次获格莱美提名,三次获得最高奖项,是当今最具影响力的古典与爵士跨界音乐家,而由他组建的布兰福德·马萨利斯四重奏,也是长期被公认为世界上最好的演奏乐队之一。他们将正式于11月22日作为“大师殿堂”板块开启2019年广州爵士音乐节的序幕。

被评为“最近十年最出色的爵士歌手”、受过古典声乐训练的莎芳拥有着变化万千的嗓音,时而低沉醇厚、时而明亮俏皮,其特有的爵士与蓝调味道和法式浪漫感性更是令人无法抗拒。巅峰之夜,令人期待。11月30日,“无界人声”板块中的歌者乌仁娜将为观众带来一场灵魂深处的洗涤。

【嗨爆】

爵士马拉松,大湾区爵士新势力

广州爵士音乐节自诞生之日起,

就带着Made in GZ的独特基因。对本土爵士乐力量的培育,让爵士音乐在岭南文化这片沃土上,开出繁盛的花朵。行走到第五年的广州爵士音乐节将延续两个清晰的目标:让观众见识当今世界最好的爵士音乐;为本土爵士音乐人搭建一个交流和展示的平台,促进广州爵士音乐和世界优秀爵士乐一起成长。

今年,Made in GZ板块将扩大到来自粤港澳的优秀爵士音乐人,他们即将展开一场“爵士马拉松”,让乐迷们将不同个性与风格的爵士乐一次听个够。来自岭南地区的大编制爵士乐队——维度爵士乐团,将献演爵士节户外草坪音乐会;五支乐队、20位粤港澳爵士乐手将在星海音乐厅室内举行一场长达将近5小时的马拉松音乐会。星海现代乐团、深圳爵士五重奏、来自香港的Mo-Men-T乐队、由澳门吉他手陈汉聪领衔的爵士三重奏、王璁和他的朋友——分别来自四个城市的乐队及爵士音乐家们也将轮番献艺。